



Проводится проверка по факту обнаружения трупа женщины за Александровским кладбищем

15 августа 2013 года за Александровским кладбищем в г. Ижевске, в карьере, заполненном водой, обнаружен труп женщины. Потерпевшей на вид около 50 лет, видимых признаков насильственной смерти на теле потерпевшей нет. Женщина пробыла в воде около трех суток. В настоящее время следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по УР проводится проверка по факту обнаружения трупа, устанавливается личность потерпевшей и причина ее смерти.

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692794>